
Partnerhefte kleines 1:1

Faltplan für die Partnerhefte
Die bedruckte Seite des Blattes wird auf den Tisch gelegt (1). Das Blatt 
wird einmal längs gefaltet (2), dann wieder aufgeklappt (3) und einmal 
quer gefaltet (4). Anschließend wird das Blatt zweimal an der Rückseite 
quer gefaltet (5 und 6). Danach wird mit einer Schere ein Schnitt von 
genau einer Feldbreite ausgeführt (7). Schließlich wird das Blatt an 
dieser Schnittkante auseinander gebogen, zusammengeschoben (8) 
und die einzelnen Seiten zu einem Rätselbüchlein umgeklappt (9).
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(c) GehirnJogging für Kinder - Michael Junga, Braunschweig
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(c) GehirnJogging für Kinder - Michael Junga, Braunschweig
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